11.5.2020

Pozdravljen v novem tednul!

Ker se Solsko leto nezadrzno priblizuje koncu, bomo morali pridobiti nekaj ocen. V tem
tednu bos izvedel, kako in kdaj. V sredo te zopet Caka dan dejavnosti, ki ti bo prinesel
prvo oceno.

Za danes pa te Caka tole...

Lep pricetek tedna ti zelim!

Tvoja uciteljica



NAVODILA ZA ponedeljek, 11. 5. 2020

SLOVENSCINA (2 URI)
Lyman Frank Baum: CAROVNIK 1Z OZA

Berilo, str. 138-141

Ameriski pisatelj Lyman Frank Baum je knjigo Carovnik iz Oza napisal pred vec kot 100 leti.
Pripoved je bila velikokrat prirejena za gledalisCe, radio, film, po njej so posneli TV-serijo in
celo risanko. Po pripovedi Carovnik iz Oza so pripravili tudi lutkovno igro. Igro so v
Lutkovnem gledaliscu Ljubljana uprizorili ze dvakrat, prvic leta 1973 in drugic leta 2005.
Pisatelj na zaCetku preds’rovi siro’ro deklico Dorotejo in njenego psicka Tota, ki ju ciklon

Preberi odlomek v Berilu 4, str. 138-141.

V nadaljevanju Doroteja s Totom sreCa strasilo, kositrnega drvarja in strahopetnega leva.
Vsi 3tije se napotijo k carovniku iz Oza. Cakajo jih velike preizkuinje in stevine tezave,
vendar se na koncu Doroteja in Toto sre€no vrneta domov.

Se enkrat na glas preberi odlomek.

Besedilo Carovnik iz Oza je fantasﬁéna pripoved To je sodobna pravljica, ki se dogqjq v

evieee

Ustno odgovori:

VPN AW~

11.

Kdo so osebe, ki se poleg deklice pojavljajo v odlomku? Kako jim je ime?

Zakaj Doroteja zivi pri teti in stricu?e

Za kaj so imeli majhno luknjo, izkopano v zemljie¢ Kako so jo imenovalie

Kako se imenuje siva pokrajina?

Kaj pomeni poved Ciklon se bliza?

Kaj so takrat naredili teta Ema, stric Henrik in psicek Toto? Kaj pa Doroteja?

Kaj mislite o tem, da Doroteja v trenutku nevarnosti ni pozabila na svojega kuzka?

Kaj se je zgodilo, ko sta se sreCala severni in juzni vetere

V odlomku poiscite in na glas preberite opis ciklona. Zakaj je njihova hisica sredisc¢e ciklona?

10 Kako je Doroteja premagala strah?

Zakaj hisice ciklon ni unicil? Kaj bi se po vasem mnenju zgodilo, e bi jo?

zemljevid svoje domisljijske dezele ali mesta. Rises lahko na papir ali na rocunolnlk.

Ce zZeli3, si lahko ogledas e gledalisko predstavo:
https://www.youtube.com/watchev=h4cd5STE QnM&t=486s



https://www.youtube.com/watch?v=h4cd51E_QnM&t=486s

MATEMATIKA

Masa - naloge

e Preveriresitve v SDZ, str. 19., 20., 21.
e Resinaloge SDZ, str. 22 in 23, ¢e zmores Se na str. 24.

NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA (2 uri)

V razliénih okoljih so razlicna ziva bitja

e Oglejsi videoposnetek o zivljenjskin okoljih: https://youtu.be/Gmb7gbzrBkw
e UcCbenik, str. 108, 109: Oglej si organizme.
e Dejavnost: Risanje zivih bitij v Zivljenjskih okoljih
Izberi si enega izmed predstavljenih zivljenjski okoli.
Cez celo stran v zvezku narisi izbrano Zivljenjsko okolje. Uporabi barvice ali voicenke.
V razlicnih revijah poisci fotografije zivih bitij, ki zivijo v izbranem zZivljenjskem okolju. Izrezi jih in
nalepi na risbo. Lahko tudi ilustriras.

Organizme razvrs¢amo v skupine

e Oglejsi videoposnetek: https://youtu.be/glgeéf-gl-s

e Poznamo vec kraljestev — najbolj znana so kraljestva
o gliv,
o rastlinin
o zivali.

e Resiucni list (Priloga)



https://youtu.be/Gmb7gbzrBkw
https://youtu.be/gIqe6f-gI-s

Ucni list
Gradovi predstavljajo kraljestva. Razvrsti ziva bitja v ustrezna kraljestva. Gradove prerisi (prilepi) v
zvezek in okoli njih napisi imena ali nalepi slicice ustrezne vrste zivih bitij.

Kraljestvo rastlin Kraljestvo zivali Kraljestvo gliv
pasja tfrava potocna postrv
rdeca musnica jesenski goban
Sotni
orlova praprot krusna plesen mah
Clovek konjska pijavka  velika sinica
marjetica rdeci bor planinski pupek

kvasovke zelena musnica




Stran 19

Koliksno maso ima
celotna utez?
Celotna utez ima maso
3 kg.
KolikSno maso imata
obe utezi skupaj?
Obe utezi skupaj imata
maso 6 kg.

Stran 20

1. 50 250 250

2.

%kg=50dag1kg=%kg+%kg 1kg=%kg+50dag
%kg=SOOg 1kg=‘11,kg+‘:—.'kg+‘:7kg+%kg 1kg=%kg+SOOg
‘1—,kg=25dag1kg=?kg+‘1—1kg+‘]jkg 1kg=$kg+75dag
2kg=250g9 1kg=zkg+zkg+3kg 1kg=zkg+750¢9

3. Tkg+3kg=500g+250g=750g=75dag
1000g - 750 g= 250 g

Odgovor: Celotno darilo je tehtalo 750 g.
Odgovor: 750 g je 75 dag.
Odgovor: Do 1 kg je manjkalo 250 g.

Stran 21

5. 1120:8 =140 140-112=28 28-8kg=224kg
Odgovor: Na tovornjaku je 140 zabojev jagod.
Odgovor: Na tovornjaku jih je ostalo e 28.
Odgovor: Skupna masa zabojev, ki so ostali na
tovornjaku je 224 kg.



